



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS
COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA
ANIMAL



ERRATA

EDITAL No. 01/2021 (MESTRADO)
EDITAL DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA ANIMAL DA UFPB NÍVEL MESTRADO – PERÍODO 2021.2

1) No item 16.1, onde se lê:

“16.1 O(A) candidato(a) aprovado(a) e classificado(a) no processo seletivo deverá efetuar sua matrícula, no período de **11 a 13 de outubro de 2021**, via e-mail (ppgcan@cca.ufpb.br, com cópia para ppgcan.ufpb@gmail.com), mediante a apresentação da cópia legível dos seguintes documentos: Cédula de Identidade, Registro Nacional do Estrangeiro ou Passaporte, se estrangeiro, CPF e Diploma de graduação, que serão conferidas com o original pelo servidor responsável pela matrícula, e uma foto 3x4 recente, além do formulário de matrícula devidamente preenchido, disponível no endereço (INFORMAR O ENDEREÇO ELETRÔNICO DO PPG)”

Leia-se:

“16.1 O(A) candidato(a) aprovado(a) e classificado(a) no processo seletivo deverá efetuar sua matrícula, no período de **18 a 20** de outubro de 2021, via e-mail (ppgcan@cca.ufpb.br, com cópia para ppgcan.ufpb@gmail.com), mediante a apresentação da cópia legível dos seguintes documentos: Cédula de Identidade, Registro Nacional do Estrangeiro ou Passaporte, se estrangeiro, CPF e Diploma de graduação, que serão conferidas com o original pelo servidor responsável pela matrícula, e uma foto 3x4 recente, além do formulário de matrícula devidamente preenchido, disponível no endereço (INFORMAR O ENDEREÇO ELETRÔNICO DO PPG)”

Artur César de C. Fernandes
Prof. Artur Fernandes

Presidente da comissão de seleção